SEGUNDO NIVEL
SEGUNDA ETAPA

1. Un niimero entero positivo que es el mismo si se lee igual de izquierda a
derecha que de derecha a izquierda es un capicia. por ejemplo 4664 es capicia.
¢ Cuéntos capiciias hay entre 2010y 3000?

a)8 b)9 c)10 dymasde 10

2.Enel trigngulo ABC donde BD=DC=DAcel valordex +yes; A

2) 104 b) 180

c)90 d)76

3. En el diagrama los tridngulos rectingulos AED y BFC se construyen dentro del
rectangulo ABCD de manera que F estd sobre ED. SiAE=21,ED=72 yBF=45
(Cuanto mide AB?

A D

2) 50 b)48 F

c)52 d) 54

4. 8ix es un entero positivo menor que 100.
(Cuéntos valores de x hacena V1+2+3+4+x unentero?

a)6 b)7 c)8 d)9

5. Un grupo de estudiantes visita un museo. Entran por la puerta Py salen por la
puerta Q. En el recorrido tratan de pasar por cada puerta una y solamente una vez.

¢{Por que puerta no pasaron? — P | :
- T "
a) R b) S ,~ AR
- —‘
¢)T dU I__V_I_ o

6. Un rombicosidodecaedro es un sélido con 62 caras formado por 20
triangulos equildteros, 30 cuadrados y 12 pentagonos regulares. ; Cuantas
aristas tiene?

a) 115 b) 230 ¢) 240 d) 120

7. Pedro va al colegio en bicicleta todos los dias. Si pedalea a 20 km/hr. llega a
la escuela a las 7:30 de la mafiana y si pedalea a 10 km/hr. llega a las 8:15 de la
mafiana,

A qué velocidad debe pedalear para llegar a las 8:00 de la mafiana?

a) 1632_ b) 15 c) 13% d) 12

8. 8i 2+4+6+ ... +100 = 2550 entonces 1+3+5+ ... +99 es igual a:

a) 2400 b) 2550 c) 2500 d)2450

9. En el diagrama AB y BD son radios del circulo con centro en B. El area del
sector ABD es 2n que es igual a un octavo del 4rea total del cn'culo ;Cuénto
mide el drea sombreada?

a)2n-4 b)n

Q)27m-4.5 d)8-2x




10. El ntimero 1,000 se puede escribir como el producto de dos nimeros enteros
positivos tales que ninguno de ellos contiene ceros. La suma de esos nImeros es:

a) 65 b) 110 0133 d) 205

11, Un rectangulo se divide en cuatro rectingulos més pequefios cuyas dreas son 6, 15
y 25 como se muestra en la figura. El 4rea del rectangulo sombreado es:

6| 15

a) 15 b) 12

25
¢) 16 d) 10

12. Al niimero 10" se Ie llama googol. 1000™ es igual a:

a) 100 googol b) 3 googol ¢) googol’ d) 1000 googol

13. Hay 81 autos en el estacionamiento y son de color amarillo, blanco o rojo. Hay el
doble de blancos que de amarillos. El namero de rojos es 80% del ntmero de amarillos
y blancos juntos. {Cuantos autos son blancos?

a) 30 b) 45 ¢) 51 d) 66

14. El promedio de una lista de n niimeros es 7. Si a esa lista se le suma el nimero -11
el nuevo promedio es 6. ;Cuénto vale n?

a) 14 b) 15 c) 16 d)17

15. 4 Cual de los siguientes no es igual a% ?

6’ 324 18+1
91 )V 53 036 d) 155




SEGUNDO NIVEL
SEGUNDA ETAPA

1. Calcula las cifras “a” y “b” para que el niimero 1 8 12 b 4 2a sea multiplo de 99. Indica
cuantoesaporb.

a)4 b)18 ¢)12 d)20

2. Los lados de un triangulo son 6, 7 y x. dCudl es el mayor valor que puede tomar el drea

dedichotriangulo?
aj4z h)21 c)3x d) ninguna de las anteriores

3.5ix" +x-1=0, entonces X’ + 2x’ + 2015 esiguala:

a) 47 b} 56 ¢) 2015 d) 2016

4, ¢Cudl es el drea del paralelogramo de la figura si cada cuadradito tiene drea 17

— /
[
/ /
/
/ L
a) 24 b) 26 c) 28 d) 30

5.5obre una linea recta hemos marcado cuatro puntos A, B, C, D, como indica el dibujo: la

distancia entre Ay Cson 12'm; y entre By D, 18 m. ¢ Qué distancia, en metros, separa |os

puntos medios de los segmentos ABy CD? } } } I

A B c D

a)12 b)15 c)18 d) 30

6. éCual es la suma de las cifras del menor entero N para el que 2N es un-cuadrado

perfectoy 3N es un cubo perfecto?
a)8 b)e c}9 d) ninguna de lasanteriores

7. 5ea ABC un tridngulo cuya area es igual a uno. Si BD = 2DA y EC = 2AE, encuentre el

areadel rectdngulo DEGF: A

1 b
a) 3 ) 3 c)

Wi

d) L
2
8. 5i Ay B son dos enteros positivos que no son multiplos de 10, A>B yel productode A
por B es 20000 entonces A-Besiguala:
a)437 b)529 c}539 d) 593

9, 5i 333 gatos se comen 666 ratones en tres dias entonces en una semana 111 gatos se
comeran:

a)222 b) 777 c)444 d)518

10. El abuelo Julio lleva a pasear a sus tres nietas cuyas edades tienen la propiedad de
que el producto de las tres edades es 48 mientras que la suma es 15. ¢Cudl es la edad de
la mayor?

a)4afios b) 6 afios c) 8 afios d) 12 afos

11. {Cuantos numeros enteros enire 0 y 41 se pueden escribir sumando distintas
potencias de 3?7 Porejemplo 31 =3%+3"+3*tiene esa propiedady 6 =3"+ 3" nolatiene.

a) 16 b} 15 c}14 d)17



n
esentero?

12. ¢ Cudntos enteros n (incluyendo enteros negativos) hay tales que 13

—-n
a)8 b) 10 )12 d)14
13. El dltimo digito de 229 es:

a)2 b) 4 c) 6 d)8

14. Se lanza un dado con seis caras numeradas del 1 al 6. Hay 21 sumas posibles (de 4 a
24) pero hay 1296 maneras diferentes de obtenerlas. Por ejemplo 1-1-6-4 es diferente a
1-1-4-6. ¢ De cuantas maneras se puede obteneruna sumade 127

a) 105 b)125 ¢} 145 d) 165

15. Si el producto de tres enteros consecutivos es divisible por 7, écudl de los siguientes
nlimeros no es necesariamente un divisor de dicho producto?

a)6 b) 14 021 d)28



SEGUNDO NIVEL
SEGUNDA ETAPA

1. Pablo se hizo millonario de la siguiente manera. Inicio con 500 pesos el dfa que cumplié
20 afios y sus ahorros se multiplicaron por dos cada dia de su cumpleafios. ¢Qué edad
tenia cuando junto su primer mill6n?

a)29 b)31 c)40 dj41

2.Enlasiguiente figura, écudl es el drea del triangulo ABC?

3
a)4 b)2 B <

c)2.5 d)3

A1 3

3. En una reunidn, la tercera parte de los asistentes tiene ojos verdes, el 80% cabello
oscuroy el 20% ojos verdes y cabello oscuro. ¢ Cual es la proporcién de los gue no tienen
ojosverdes nicabello oscuro?

a)1/15 b)10% c)15% d)1/4

4. Sofia tiene tres dados clbicos de distinto color. Se lanzan los tres dados
simultaneamente, éde cudntas maneras diferentes se puede obtener un resultado
mayor estrictamentea 147

a)35 b) 10 c)15 d) 20

5. Cinco coches realizan el mismo recorrido,

Elcoche A hacetodo el recorrido a 60 km/h.

Elcoche B hace la mitad a40km/h yla otra mitad a 80 km/h.

El coche Chace dostercios a 30 km/h y un tercio a 90 km/h.
Elcoche D hace un cuartoa 100 km/hytres cuartos a 20 km/h.
4Qué coche tardd menos?

a)A b)B c}C djD

6. 5i se multiplican todos los miiltipios de 5 entre 1y 101 ¢ cuantos ceros hay al finai del
resultado? '

a)ll h}17 ¢)18 d)20

7.Colocamos enfilalos nimeros 2,4, 6,9y 12 seglnias siguientes reglas:
- Elmayor no va primero, pero es uno de los tres primeros.

-Elmas pequefio ho es el tltimo, pero es uno de los tres lltimos.

-El mediano no estd nien el primer lugar nien el altimo.

¢Cudles el promedio delos dos de los extremos?

a)3,5 b)5 €)6,5 d)7,5

8. ¢{Cudntos ndmeros enteros entre 1y 1000 contienen las cifras 3y 5 perono el 77

a)a2 b} 45 c)48 d)50

9. Si el cuadrado tiene 36 cm? de drea y el punto N es el punto medio del lado, el drea del
triangulo OMN es en cm?:

a)4 b}4.5 c)3.6 _ d)3

10. Elrelojero trabaja durante cuatro dias seguidos y descansa el quinto dfa. Descansé el
domingo pasado y empezd a trabajar el lunes. ¢ Después de cudntos dias, a partir de ese
lunes, volveraaser Domingo su dia de descanso?




11. Pablo escoge un numero de tres cifras y otro nimero de dos cifras. ¢Cuanto vale la
suma de estos dos nimeros sisu diferencia es 9897

a) 1000 b) 1001 c} 1009 d} 1010

12. Sofia tiene una caja fuerte con un cddigo de tres cifras. Ha olvidado el codigo pero
sabe que las tres cifras son diferentes y que |a primera cifra es igual al cuadrado de la
razén de la segunda y la tercera cifras. ¢Cuantos codigos de tres cifras cumplen estas
condiciones?

a) 10 b) 4

c) 3 d) 8

13. En una bolsa hay dos bolas amarillasy dos azules. Enuna segunda bolsa hay dos bolas
amarillas, dos azules y varias bolas rojas. Sacamos de cada una de las bolsas dos bolas y
resulta que la probabilidad de sacar dos bolas del mismo color es la misma en unay otra
bolsa. ¢Cual es el niimero de bolas rojas que hay enla segunda bolsa?

a)d b)5 c)6 d)7

14. Se han borrado dos digitos ay b en esta multiplicacion: 294 031x 342 =100 900 b02.
¢Cudleselvalordelasumaa+b?

a8 b}o c)10 dj1l

15. Cinco amigos, Andrés, Beatriz, Claudia, Daniel, Ernesto se colocan enfilay empiezana
decirlos nimeros de la siguiente manera:

Andrés{uno), Beatriz (dos), Claudia (tres), Daniel {cuatro), Ernesto (cinco) y de regreso
Daniel {seis), Claudia {siete), Beatriz (ocho), Andrés(nueve) y de regreso Beatriz (diez),

Claudia (once) y asf contintan. ¢ Quién dird el nimero dos mil diez y siete?

a) Andrés b) Beatriz c) Claudia d) Daniel




